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Kirjainruudukko

Tarkastellaan seuraavaa kirjainruudukkoa:
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Ruudukosta voidaan lukea 7 tavalla sana TARTU:
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Tehtävänä on laskea, kuinka monella tavalla sana voidaan lukea kirjainruudukosta. Sanan en-
simmäinen kirjain voi olla missä tahansa ruudussa. Tämän jälkeen joka vaiheessa sanan seuraa-
van kirjaimen täytyy olla edellisen kirjaimen naapuriruudussa (vaaka-, pysty- tai viistosuunnas-
sa). Samaa ruutua voi käyttää monta kertaa sanaa lukiessa.

Syöttö. Tiedoston grid.in ensimmäinen rivi sisältää kolme kokonaislukua: H (1 ≤ H ≤ 200),
ruudukon korkeus, W (1 ≤ W ≤ 200), ruudukon leveys, ja L (1 ≤ L ≤ 100), sanan pituus.
Seuraavat H riviä, jotka sisältävät kukin W kirjainta, kuvaavat ruudukon. Viimeinen rivi, joka
sisältää L kirjainta, kuvaa sanan. Kaikki ruudukossa ja sanassa olevat kirjaimet ovat englannin
kielen suuraakkosia (A . . . Z).

Tulostus. Tiedoston grid.out ainoan rivin tulee sisältää yksi kokonaisluku: kuinka monta
kertaa sanan voi lukea ruudukosta. Voit olettaa, että vastaus on aina korkeintaan 1018.
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